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          «ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2018 - 2019» 

 
Οι δηλώσεις των μαθημάτων για το εαρινό εξάμηνο 2018-2019 ξεκίνησαν την 
Παρασκευή 16/3/2019 έως 02/04/2019.  
Για να μην επιβαρύνεται το ηλεκτρονικό σύστημα με ενδεχόμενη συνέπεια 
τεχνικά προβλήματα, παρακαλούνται οι φοιτητές να κάνουν τις δηλώσεις από 
15.00 έως 20.00, εκτός δηλαδή των ωρών λειτουργίας της γραμματείας. 
Παρακαλούνται επίσης οι φοιτητές σε κάθε περίπτωση να ελέγξουν ότι η 
δήλωσή τους απεστάλη επιτυχώς.  

 

        «Εξέταση µαθηµάτων χειµερινού εξαµήνου» 

Γίνεται γνωστό ότι θα πραγματοποιηθούν δηλώσεις και των μαθημάτων 
χειμερινού εξαμήνου μόνον για τους φοιτητές που περάτωσαν την 
κανονική φοίτηση σπουδών (ίσο – μεγαλύτερο του όγδοου εξαμήνου).  
 
Διευκρινίζεται ότι προκειμένου οι εν λόγω φοιτητές να εξεταστούν στα 
μαθήματα αυτά (μόνο θεωρίες) κατά την εξεταστική περίοδο του εαρινού 
εξαμήνου 2018-2019, θα πρέπει να έχουν δηλώσει το συγκεκριμένο μάθημα 
έστω και μία φορά στο παρελθόν. 

 
Η διαδικασία γίνεται μέσω Internet. 

1. Κάντε κλικ στο σύνδεσμο: «Δήλωση Μαθημάτων» που βρίσκεται στα 
αριστερά της ιστοσελίδας των κατευθύνσεων του Τμήματος. 

2. Πληκτρολογήστε το όνομα χρήστη και τον κωδικό στα αντίστοιχα 
κουτάκια. Ακολουθώντας τις οδηγίες δηλώστε τα μαθήματα που 
επιθυμείτε και στο τέλος πατήστε το κουμπί Αποστολή (η αποστολή 
της δήλωσής σας έγινε με επιτυχία) 

3. Αποσυνδεθείτε από την εφαρμογή. 
 Μετά την ολοκλήρωση της Δήλωσης Μαθημάτων μέσω Web και επειδή 

υπάρχει πάντα η πιθανότητα λάθους, ελέγξτε, μετά από μία 
εβδομάδα αλλά και δεκαπέντε μέρες πριν την εξεταστική, αν η 
δήλωση των μαθημάτων σας έχει αποσταλεί επιτυχώς.  
 

ΠΡΟΣΟΧΗ 

Μη συγχέετε τις ανανεώσεις εγγραφών (δηλώσεις μαθημάτων) με τις 

δηλώσεις Εργαστηριακών Ομάδων. 


